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El jueves se juegan las semifinales en dobles y arranca la segunda vuelta en individuales con gran nivel de juego sobre las pistas

Pascual y Barreto solventan sus encuentros y se adentran en la siguiente ronda del ITF M15

El tándem Sergio Callejón y Gabriel Elicha dueto clasificado para la penúltima jornada en las pistas de La Cultural de Sanxenxo

Miércoles, 24 de abril de 2024.- Las pistas de Greenset de La Cultural de Sanxenxo siguen protagonizando buenos momentos de juego gracias al nivel de los participantes del ITF World Tennis Tour M15.000$, que hasta el próximo domingo organiza el Círculo Deportivo de la localidad pontevedresa.

	Este miércoles se disputaron los últimos encuentros de la primera ronda de individuales y los cuartos en dobles, con éxito en el juego para los primeros de Roger Pascual y Diego Augusto Barreto, que ganaron sus respectivas citas, la del ampostino contra el granadino Gabriel Elicha por 6-3, 4-6 y 3-6 y la del valenciano contra el italiano Filippo Alberti, por 6-3, 1-6 y 0-6, aunque el primer set haya sido muy claro del lado romano. Barreto también jugará la semifinal de dobles junto al americano Dali Blanch.
	
	También en individual expectación ante el partido jugado a las cinco de la tarde que enfrentaba al pontevedrés Iago Domínguez contra el australiano Mason Naumovski, perdiendo el de la capital del Lérez por 6-2 y 6-2.

	En cuanto a los dobles, pasan a semifinales el combinado hispano-luso formado por el gallego Rafael Izquierdo jugando el de Santiago de Compostela mano a mano con Tiago Pereira, ganando al ruso Svyatoslav Gulin y al peruano Sebastián Rodríguez por 3-6 y 1-6.







	Ander Tarrío y Nico Rating perdían su apuesta en un duelo luso que los enfrentaban contra Francisco Oliveira y Afonso Portugal, por 3-6 y 4-6.

	Pistas nuevamente funcionando al mismo tiempo, las seis de Greenset, con público en la grada y temperatura agradable sin excesos de calor, que agradecen los jugadores. En este comienzo de segunda ronda se volverá a ver sobre las canchas al sueco Leo Borg, cabeza de serie del torneo.


Saludos.
Servicio de Prensa y Comunicación.
Juan Caballero – 629 854617
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